



## В Пермском крае 24-летний житель Карагайского района обвиняется в убийстве пятерых человек

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю предъявлено обвинение 24-летнему жителю поселка Менделеево Карагайского в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство двух и более лиц совершенное общеопасным способом).

Следствием установлено, что в ночь с 11 на 12 апреля 2010 года обвиняемый поссорился с одним из работников пилорамы находящейся в поселке Менделеево.

Обидевшись, обвиняемый решил отомстить потерпевшим. С этой целью он вернулся на пилораму, убедившись, что все спят, разлил в подсобном помещении горючую жидкость и зажёг её.

В результате пожара погибло пять человек, двухэтажное подсобное помещение полностью уничтожено.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821309>